11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.02.2010 12:06:50

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 07.02.2010 13:56:27

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/129599/answer/129600




YBaxaemruii Bsauecnas! Eciu Takoe ciydauTcs ellle pas - CPOYHO K yPOJIoTy [ o0cienoBaHus. 9To
MOXKeT OBITh BOCIIaJieHue YPEeTPHl, TpaBMa ypeTpHl, BOCTajeHe CeMEHHbIX My3bIPhKOB U T.1. Yiauu!



